

Протокол № 3
засідання приймальної комісії
ВП «Лисичанський педагогічний коледж
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

від 21.12.2020 р.

Присутні: Літовка О.П. – голова комісії, в.о. директора
коледжу

Члени комісії:

Тарарива Л. Ю.
Ляшенко К.І.
Гуцкало О.О.
Крошка С. А.
Сергєєва І.Ю.
Демченко П. Є.
Сергієнко Л.В.
Пивоварова Г. С.
Борисенко Л. Л.

Порядок денний

1. Затвердження Положення про приймальну та апеляційну комісії
2. Формування конкурсних пропозицій відповідно до Правил прийому для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у 2021 році

З першого питання слухали:

Ляшенко К.І., яка ознайомила членів приймальної комісії з Положеннями про приймальну комісію та апеляційну комісію.

Приймальна комісія Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» (далі - Приймальна комісія) - робочий орган закладу фахової передвищої освіти, передбачений статтями 13, 43 Закону України «Про фахову передвищу освіту» (далі - Закон), що утворюється для організації прийому вступників. Строк повноважень Приймальної комісії становить один календарний рік.

Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та відкритості відповідно до законодавства України, Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти України в 2021 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2020 року № 1342, (далі - Умови прийому), Правилами прийому до Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» (далі - Правила прийому), Положення про Відокремлений підрозділ «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» та Положення про Приймальну комісію ВП «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» (далі - Положення).

Склад Приймальної комісії затверджується наказом керівника Відокремлений підрозділ «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка», який є головою комісії.

Голова Приймальної комісії відповідає за виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій.

До складу Приймальної комісії входять:

- заступник (заступники) голови Приймальної комісії;
- відповідальний секретар Приймальної комісії;
- уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв;
- заступники відповідального секретаря Приймальної комісії;
- члени Приймальної комісії;
- представники органів студентського самоврядування відповідно до пункту 6 частини п'ятої статті 40 Закону та профспілкових організацій.

Заступником голови Приймальної комісії призначається заступник керівника Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка».

Відповідальний секретар Приймальної комісії призначається наказом керівника Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників цього закладу фахової передвищої освіти.

Наказ про затвердження складу Приймальної комісії видається керівником Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» до початку календарного року.

3. Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій відповідно до наказу керівника Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» утворюються такі підрозділи Приймальної комісії:

предметні екзаменаційні комісії;
комісії для проведення співбесід;
апеляційна комісія.

Апеляційна комісія ВП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» (далі – Апеляційна комісія) у своїй роботі керується Умовами прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти України в 2021 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2020 року № 1342, «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266, Положенням про Приймальну комісію ВП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка», затверджене на засіданні Педагогічної ради Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» (Протокол № 7 від 29.01.2020) та Правилами прийому до Лисичанського педагогічного фахового коледжу у 2020 році, працює в умовах гласності відповідно до чинного законодавства України.

Апеляційна комісія створюється для вирішення спірних питань, які виникли під час проведення вступних випробувань, і розгляду апеляцій абітурієнтів. Термін повноважень апеляційної комісії становить один рік.

Розгляд апеляцій проводиться з метою виявлення об'єктивності виставленої оцінки, а не з метою перескладання вступних випробувань

Положення про апеляційну комісію передбачає кількісний склад, необхідний для прийняття відповідних рішень. Рішення апеляційної комісії оформлюється протоколом, який підписується Головою і секретарем комісії.

Порядок подання і розгляду апеляцій доводиться через засоби наочної агітації до відома абітурієнтів до початку вступних випробувань.

З другого питання слухали:

Ляшенко К.І., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала про необхідність формування конкурсних пропозицій відповідно до Правил прийому, які

повинні бути сформовані до 28 лютого 2021 р. у ЄДБО, затвердити перелік спеціальностей, за якими здійснюється прийом на навчання у 2021 році, ліцензовані обсяги та строки навчання.

**Перелік спеціальностей, за якими здійснюється прийом на навчання у 2021 році,
ліцензовані обсяги та строки навчання**

**НА ОСНОВІ БАЗОВОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
на I курс ОПС фаховий молодший бакалавр**

Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання	
Код	Назва	Код	Назва	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
01	Освіта/ Педагогіка	012	Дошкільна освіта	25	15	3 р. 10 м.	2 р. 10 м.
01	Освіта/ Педагогіка	013	Початкова освіта	50	0	3 р. 10 м.	-
01	Освіта/ Педагогіка	014.10	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	20	0	3 р. 10 м.	-
01	Освіта/ Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	25		3 р. 10 м.	
06	Журналістика	061	Журналістика	30	0	3 р. 10 м.	-

**Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів) для вступу на
основі базової загальної середньої освіти**

Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Перелік конкурсних предметів (вступних екзаменів, творчих конкурсів)	Мінімальна кількість балів
Код	Назва	Код	Назва		
01	Освіта/Педагогіка	012	Дошкільна освіта	1.Українська мова	100
				2. Математика або біологія	100
01	Освіта/Педагогіка	013	Початкова освіта	1.Українська мова	100
				2. Математика або біологія	100
01	Освіта/Педагогіка	014.10	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	1.Українська мова	100
				2. Математика або біологія	100
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	1.Українська мова	100
				2. Творчий конкурс	100
06	Журналістика	061	Журналістика	1.Українська мова	100
				2. Історія України або математика	100

**Перелік конкурсних предметів, з яких вступники мають подавати сертифікат
зовнішнього незалежного оцінювання/ скласти вступний іспит
(за вибором абітурієнта)
для вступу на основі повної загальної середньої освіти
на I або II курс ОПС фаховий молодший бакалавр**

Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Перелік конкурсних предметів (творчих конкурсів)	Мінімаль на кількість балів
Код	Назва	Код	Назва		
01	Освіта/ Педагогіка	012	Дошкільна освіта	1.Українська мова та література	100
				2. Математика або біологія, або Історія України	100
01	Освіта/ Педагогіка	013	Початкова освіта	1.Українська мова та література	100
				2. Математика або біологія, або Історія України	100
01	Освіта/ Педагогіка	014.10	Середня освіта (Трудове навчання та технології) Середня освіта (Трудове навчання та технології)	1.Українська мова та література	100
				2. Математика або біологія, або Історія України	100
01	Освіта/ Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	1.Українська мова та література	100
				2. Творчий конкурс	100
06	Журналістика	061	Журналістика	1.Українська мова та література	100
				2. Математика або біологія, або Історія України	100

Ухвалили:

1. Рекомендувати до затвердження Положення про приймальну та апеляційну комісії
2. Затвердити перелік спеціальностей, за якими здійснюється прийом на навчання у 2021 році, ліцензії, обсяги, строки навчання та визначити конкурсні пропозиції в ЄДЕБО

(Ляшенко К.І., до 28.02.2021 р.)

Голова приймальної комісії

О.П. Літовка

Відповідальний секретар
приймальної комісії

К.І. Ляшенко